
I. Panoráma Fotópályázat kiírása

A pályázatot a 2025-ben tíz éves dunaújvárosi Panoráma Fotó Egyesület szervezi, hagyo-
mányteremtő céllal. A pályázat felett a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos
Szövetsége (MAFOSZ) védnökséget vállalt V2025/12 számon.

Pályázaton részvevők köre
A pályázat nyilvános, amelyen minden Magyarországon élő és alkotó, hivatásos és amatőr fotós részt vehet - kivétel a zsűri tagjai.

Általános szabályok
A pályázatra négy kategóriában lehet nevezni, kategóriánként 4-4 db fotóval. Egy fotó csak egy kategóriában szerepelhet, vala-
mint egy fotónak a színes és fekete-fehér verziója közül csak az egyik nevezhető. A pályázatra képsorozattal nem lehet nevezni. A
pályázatra olyan képeket várunk, amelyek 2023. január 01. után készültek és még nem nyertek díjat más pályázatokon.

Jogszabályi környezet
Mesterséges intelligencia kreativitását felhasználó képekkel tilos nevezni. A pályázónak a kép minden egyes részletének szerzői
jogával rendelkeznie kell, azaz csak a szerző által fényképezett képekből állhat a kép. A fent leírt feltételeknek nem megfelelő ké-
peket a zsűri és a szervezők kizárhatják a pályázatról.
A pályázó a pályázaton való részvétellel elfogadja a pályázat kiírásában foglaltakat és garantálja, hogy a beküldött képek szerzői
jogával rendelkezik. A pályázat kiírója vitás esetekben bekérheti az eredeti fényképező fájlt az EXIF adatokkal együtt. Abban az
esetben, ha a pályázó nem tesz eleget ennek a kérésnek, az a pályázatról való kizárást vonja maga után.
A pályázó tudomásul veszi, hogy a zsűri döntése végleges és nem vitatható.
A pályázó a fotók, beküldésével hozzájárul, hogy a pályázat és a kiállítás népszerűsítése érdekében a beküldött fotókat a szerve-
zők, térítés nélkül felhasználhassák a szerző nevének feltüntetése mellett (katalógus, sajtó, TV, plakát, meghívó, social media). To-
vábbá, a kiállításra és elfogadásra került fotók a Panoráma Fotó Egyesület archívumába bekerülnek, ott a MAFOSZ előírásainak
megfelelően, a pályázat és az alkotók megnevezésével együtt, legalább 5 éven keresztül megtekinthetőek lesznek. A díjazott fo-
tók, a MAFOSZ elbírálása alapján, a Fotó-Hungarikum c. MAFOSZ kiadványba beválogatásra kerülhetnek. A fotók ettől eltérő cé-
lokra való felhasználása csak az alkotóval kötött írásos szerződés alapján lehetségesek.

A pályázat kategóriái:
I. Kötetlen (színes)
II. Emberábrázolás, portré (színes vagy fekete fehér)
III. Panoráma kép (színes vagy fekete - fehér)
IV. Mezőföld (színes vagy fekete fehér)

I. Kötetlen színes:
A kötetlen kategóriába várjuk az összes olyan témájú képet, amely nem tartozik a pályázat másik három kategóriájába.

II. Emberábrázolás, portré:
Olyan fotográfiai alkotások tartoznak ide, amelyek elsődleges célja az ember(ek) személyiségének, érzelmeinek, hangulatának
vagy jellegzetességeinek megjelenítése. A kép központi eleme az ember – legyen szó szoros értelemben vett arcképről, félalakos
vagy egész alakos felvételről. A portré készülhet egy vagy több személyről, stúdióban vagy természetes környezetben, beállított
vagy spontán helyzetben. A kompozíció és a technikai megoldások (fény, árnyék, perspektíva, háttér, szín vagy fekete-fehér kivi-
tel) a személyiség kifejezését kell, hogy szolgálják.

III. Panoráma kép:
A panoráma kategóriába olyan képeket várunk, amelyek több különálló felvételből összeillesztve (ún. „stitch” technikával) készül-
tek, és céljuk a látómezőn túlmutató térélmény megteremtése.
A panorámakép:

legalább 2:1 képarányú, azaz a kép szélessége legalább kétszerese a magasságának (kivéve többsoros panorámák esetén),
nem egyszerű vágással létrehozott széles képkivágás, hanem valódi, több képből álló kompozit fotó,
készülhet vízszintesen, függőlegesen, vagy ezek kombinációjából is (pl. többsoros panoráma, mint egy 3×3 képből álló kompo-
zíció),
technikailag elfogadott módszer a képösszeillesztés (pl. Lightroom, Photoshop, PTGui stb.), ellenben nem fogadjuk el a mobil-
telefonok automatikus panoráma funkciója által készített képeket.

Többsoros panorámák esetén nem elvárt a klasszikus 2:1 képarány, azonban a kép látószöge mind vízszintesen, mind függőlege-
sen meghaladja egyetlen expozíció látómezejét, és kompozit képként valósul meg. Nem tekintjük panorámának az olyan képeket,
amelyek egyetlen felvételből származnak, és csupán utólagos vágással nyerték el panoráma jellegű képarányukat. Témáját tekint-
ve elsősorban táj-, város- és/vagy épületfotókat várunk ebben a kategóriában, de más témájú panoráma képeket is elfogadunk.



IV. : Mezőföld:
Ebben a kategóriában Dunaújváros tágabb környezetében, a Mezőföldön készült fotókat várunk kötetlen témában. Elsősorban
Mezőföld természeti, kulturális, történelmi és építészeti örökségét szeretnénk látni az ebbe a kategóriába feltöltött képeken.
Segítség a Mezőföld tájegység meghatározásához: https://www.orszagjaro.hu/nyugat-magyarorszag/mezofold/

A beadandó képek technikai feltételei:
A képeket a https://www.bia-contest.hu oldalra kell feltölteni, digitális formában, Jpg formátumban, sRGB színmódban. Első alka-
lommal regisztrálni kell, a regisztrációról e-mailt kap a pályázó. A regisztráció után a pályázó korlátlanul beléphet a saját pályázati
felületére, adatot módosíthat, képet cserélhet vagy törölhet a képfeltöltés idejének zárásáig. A szerveren minden pályázónak csak
a saját adatállományához van hozzáférése.
A képek hosszabb oldala pontosan 1920 képpont és a kép mérete maximum 3 Mbyte méretű lehet. A kiállítandó képeket bekér-
jük 3800 képpont hosszabb oldal méretben a nyomtatáshoz.
A feltöltendő állomány neve az angol ABC betűit, számokat és az alsó vonás karaktert tartalmazhatja (ékezetes betűk, szóköz,
grafikai jelek nem lehetnek benne).
A képek feltöltésekor kell megadni a pályázó nevét és címét. Ezt és ilyen formában fogja viszontlátni mindenhol, ahol hivatkozás
történik a későbbiekben a képre. (vetített kiállítás, jegyzőkönyv, katalógus, hivatkozás)
A kép címe: kérjük a képeket magyar címekkel ellátni; kis betűkkel, nagy kezdőbetűvel, a magyar helyesírás szabályai szerint. Sem
a kép címében sem a megjegyzésben nem szerepelhet a pályázó neve. A kép nem tartalmazhat jelzést (pl. vízjel) amely a szerzőre
utal.

Nevezési díj:
1-2 kategória 3000 Ft
3-4 kategória 4000 Ft

A nevezési díj átutalással fizetendő a Panoráma Fotó Egyesület  70600157-11124443 MBH Bank számlájára. Megjegyzés rovatba
kérjük beírni: I. Panoráma Fotópályázat, pályázó neve és lakhelye (város).

Pályázati naptár
regisztráció és képek feltöltési határideje: 2025 október 1- november 2.
zsűrizés ideje: 2025 november 3-16.
értesítések az eredményről: 2025 november 25-ig.
díjátadó és a kiállítás megnyitójának ideje és helye: 2025. december 12. 17:00, Dunaújváros, József Attila Könyvtár.

A kiállított képek 2026 január végéig megtekinthetők.

A pályázati kiírás, majd a zsűrizés eredménye, a pályázat PDF katalógusa a Panoráma Fotó Egyesület oldalán található meg:
I. Panoráma Fotópályázat kiírása

A zsűri tagjai:
Zsűri 1 Tonomár Mónika EFIAP A-MAFOSZ/g
Zsűri 2 Dr. Simán László  EFIAP/b E-MAFOSZ
Zsűri 3 Mátyus Károly E-MAFOSZ; ES-MAFOSZ

Zsűrizés menete
A zsűrizés egykörös, 1-10-ig pontozással. Kategóriánként az első három helyezett között, pontegyenlőség esetén a zsűri egy máso-
dik körben dönt a sorrendről.

Díjazás:
Kategóriánként első -, második- és harmadik helyezettnek: MAFOSZ emlékérem és oklevél A legeredményesebb alkotó azaz a
legtöbb elfogadás (helyezések figyelembe vétele nélkül): MAFOSZ plakett és oklevél. Minden képelfogadásért digitális oklevelet
kap a kép készítője.

A díjazott és elfogadott képekből a Panoráma Fotó Egyesület PDF katalógust készít, amelyet a honlapján mindenki számára elér-
hetővé tesz, valamint a képek egy részéből papírképes kiállítást szervez, amelynek megnyitója a Pályázat díjátadója is egyben. A
helyszínről és időpontról a szervezők mindenkit időben értesítenek.

Kapcsolattartó, szervező neve, elérhetőségei
Pálfi László
   +36304775302
 laszlo.palfi4@gmail.com; panoramafotoegyesulet@gmail.com
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